MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Aytomobun kpehe m3 mecta A KOHCTAHTHOM OP3WHOM IO IPABOM
nyTy. CBarumx 15 mumHyTa ayTo ckpeHe mon yriaom ox 90 cremeHu
JeBO mau gecHo. JlokazaTu ma ce ayTo MO:ke Bparutu y mMecto A
caMo TOcCJe IeJor Opoja caTu.

Pemwutu cucrem jemnauuna ([x]| je meo meo peasnor Gpoja x)

r—1y = 2005
[z] + [y] = 2007.

Ha cumerpanu <BAC tpoyraa ABC youene cy tauke By u Cy
takBe na je BBy 1 AB, CCy 1 AC. Hexka je M cpemumre nysxu B1Ch.
Iokazatu na je MB = MC.

; 1 4016
3a nmpupomaue 6pojese a,b u ¢ Baxku a + T = 2007
1 2007

T 4016

IlokazaTu na je

bl

Onpenutu Ha KOJMKO HAUYMHA MO:KeMO (arkropucatu 6poj 441000
Ha aBa darropa m u n, Tako ga je m > 1, n > 1, u H3I(m,n) =1,
npu demy pemnocien ¢pakropa Huje ourad (Tj. OpoU3BOOU M - N U
n - M TPEACTaBIbA]Y UCTO (HAKTOPUCAE).

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.
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MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

IIpBu pa3pen — b kareropuja

Crpanuna npasoyraoumka BC nBa myrta je Beha onx crpanure AB.
Heka je ma crpamumu BC 3amata Tauka M Tako mga Ccy yriaoBU
IAMB u <AMD jennaku. U3pauynatu te yriose.

Konuko nma neronudperux 6pojeBa KOju MMajy Ta4yHO jeqHYy HU(PPY
67

Pemwutu cucrem jemnauwna ([x] je meo meo peassor Gpoja x)

x—1y = 2005
[z] + [y] = 2007.

306up mudapa 6poja x jemHaxk je y, a 36up mudapa Opoja y jemHaAK
je z. Ompemnutu x ako je x + y —+ z = 60.

Onpenutu nBe mocnaemnsme mudpe 6poja 99°.

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

Ilpyru pa3spen — A kareropuja

1. OppeauTuy CKym CBUX Tadaka KOMIIJIEKCHE PABHU KOje 3aI0BOJHABA]Y

1
1= -4 < 1.
z

2. Y pasuu cy 3amatu npasa | u tauke A u B ca ucrte crpane [. Heka
je M rtaura Ha [ 3a kojy je AM + MB majmame, a N Tauka Ha [
3a Kojy Basku ma je AN = BN. Ilokaszatu na A, B, M, N nexe Ha
UCTOM KDPYTY.

3. Koju je Behu on cnemeha mBa cioskena paszmnomra? OOpasmokuTu
oarosop!

A=1+

2+

3+4+ 3+4+

— T
2006 + —— 2005 + ———

2007

4. Oppemuty cBe Moryhe BpemHOCTU peaJiHOT mapaMeTpa a, 3a Koje
jemHaumHa

(a—1)az* +ar+a—1
r+3 B

nMa je IMHCTBEHO peIleme y CKYIy peaJiHuX Opojesa.

0

5. Heka cy mpBa uetmpu usnana Hu3a OpojeBum 1,9,9,3, mok ce cBa-
ku ciaenehu unan mobuja Kao ocrtaTak npu aememy ca 10 30upa
nperxonsa yerupu unana (1,9,9,3,2,3,7,...). Iorkasaru ga he ce
y TOM HM3Yy IOHOBO, IIp€ MU KaCHUje, IOjaBUTU 4YeTBOPKa 1,9,9, 3.
Ila s he ce y ToM HU3y MOjaBUTU U YeTBOPKa 7,3,6,77

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke aeTabHO 0OPa3IOKUTHU.
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OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

Ilpyru pa3spen — b kKareropuja

OnpenuTtu cBe KOMIJIEKCHE OpojeBe 2z = & + 1y, 3a KOje BaKU

zl=1 u |z—1—d|=|z+1+1].

Pemutu nejennaumny

r+2  x+2
< 0.
|3—x]+a:—6 -

Ha cumerpamu <BAC tpoyraa ABC youene cy tauke B; m ()
takBe na je BBy 1 AB, CCy 1 AC. Hexka je M cpenumre nysxu B1C;.
Hoxkazaru na je MB = MC.

[Topebatu mo Benuumam pasiaomre. OOpasaoRUTH OArOBOP!

1 1 1
A=2+

1 B =2+ T C =2+ 1

3+ 1 3+ i 3+ 1

v e T
7 7 7

Opmpemutu c¢Be Moryhe BpemHOCTH PEAJHOT MapaMeTrpa a 3a Koje
jenHagmHa
(a—1)az* +ar+a—1
r+3

UMa jJeIUHCTBEHO pellelmhe y CKYIy peajHux OpojeBa.

0

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
03.02.2007.

Tpehu paspen — A kareropuja

Jennakokpaku Tpame3 umja je BucuHa 12, kpak 13, a cpenma auHUja
15, porupa oko cBoje kpahe ocHoBume. WM3pauynatu 3ampeMuny
nO0OMjeHOT OOPTHOT TeJja.

Jloka3aru na HU 3a jemaH IpUpomaH 6poj n, 6poj 33 +1 Huje memus
ca 41.

Y paBum cy 3amatu npaBa | u tauke A u B ca ucre crpane [. Heka
je M raura Ha | 3a krojy je AM + MB majuame, a N taura Ha [
3a Kojy Basku ma je AN = BN. Ilokasatu na A, B, M, N nexe Ha
UCTOM KPYTY.

Jemmaumna z* 4+ 23 4 222 4+ 22 + 4 = 0 UMa jeJaH KOMILIEKCHU KODEH
Yrju je peasiHU neo jemHak mMmaruHapHom neay. Hahw Taj ropen.

Ha cunenehoj couuum je mpencrasmeno 8 rpanosa (A, B,C, D, E, F,G, H)
Koju Mory 6uTuy nosesanu ca 12 nyresa (AC, AD, AE, AF, AG, AH, BC,
BD,BE,BF,BG,BH).

A

B

a) Koju je majmamu 6poj achanraux myresa (on tux 12) morpebHO
U3TPAIUTU TAKO Ja Ce M3 CBAKOI I'pala MOKe cTUhu y OMIO Koju
APYyTU acPajTHUM IIyTeBUMA !

6) Oxpenutu 6pPOj PA3TUUNTUX HAUMHA & C€ OHU MOBEKY MUHUMAJI-
HUM OpojeMm achanarTHux myreBa (om Tux 12), TAko ma Cce U3 CBAKOT
rpana Moke ctuhu y O6mIo KOju APYTY ac(hayTHUM Iy TEBUMA.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke OeTabHO OOPA3JIOKUTHA.



MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

Tpehu pa3spen — B kareropuja

1 1 . —t
Axko je b =3T-Tesze y ¢ = 3T-Te3? | nokasatu ma je a = 3T losse,

PemuTu cucrem jemnaumua

2t + y + z 4+ u =1
r + 2y + z + u 1
r + y 4+ 2z + u 1
r + vy 4+ z + 2u = 1L
Iloka3aTu na je
T o T 1
COS — COS — COS — = —.
9 9 9 8

Opnpemutu (y3 obpasnoxkeme) mopenak O6pojeBa (mopebarm ux y
pacryhem mopertky)

2

R N L R R N

Heka cy mpBa uetupwm unana Hm3a OpojeBm 1,9,9,3, mok ce cna-
ku ciaenehu unan mobuja Kao ocTtaTak npu nekemy ca 10 30upa
nperxonua yerupu uaana (1,9,9,3,2,3,7,...). Ilorkazatu na he ce
y TOM HU3Y IOHOBO, Ipe MU KaCHUje, I0jaBUTU dyeTBOpPKa 1,9,9, 3.
Ila nmm he ce y ToM HM3y MOjaBUTU U YeTBOPKa 7,3,6,77

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

UerBpTH pa3pen — A KaTreropuja

1. Jemmauwmnua z* + 22 + 222 +22+4 =0 uma jemaH KOMILJIEKCHU KOPEH
4mnju je peajsiHU neo jeqHak mMaruHapaoMm nerny. Hahw taj xopesn.

2. Oppemutu MaKCUMAJHY BPETHOCT (yHKIjE
f(a) = |z(z = 1)(z = 2)(z = 3)(z — 4)(z — 5)(z — 6)(x — 7)]

3a x € [3,4].

3. Koju mpaBoyrsiu Tpoyrao obuma 2 + V2 uma HajBeNu mosympedHuk
yIOrCaHe KPYKHUIE.

4. Hera cy A, B, C' u D yetupu npomu3BOJbHE TAUYKE y IPOCTOPY.

— — —
a) Hoxasaru na je: 2AC' - BD = BC-BC + AD - AD — AB - AB —
_— —
DC - DC.

b) Uspauynaru yrao usmeby mujaronamna AC u BD (npocTopHor)
uyerBopoyria ABCD ako je AB =11, BC =13, CD =8 un
DA = 4.

Hanmomena: /[lujaronasa mpoOCTOPHOT MOJUTOHA j€ CBaKa Iy
KOja CcIaja HeKa IBa HeCcycemoHa TeMeHa.

5. Oppennru ce nomuaome P € R[z] 3a koje Baxku

P(z?) = 2%(2* + 1)P(z), 3a cBako z € R

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OIIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
03.02.2007.

UerBpTH; pa3pen — b kareropuja

IlokaszaTu na ce nonuroMm P(z) = 28+ 2%+ 2%+ 2% +1 mome mamacarn
Ka0 IIPOM3BOJ [Ba HEKOHCTAHTHA IOJWHOMA YN KOE(PUIUJEHTU CY
EeJIN.

Pemutu cucrtem jenmnaumua

2t + y + z 4+ u =1
r + 2y + z + u =1
r + y + 2z + u =1
r + y + z + 2u = 1.

Jemnaumna 2% + 22 4+ 222 4+ 22 + 4 = 0 uMa jeJaH KOMILUIEKCHU KODEH
4uju je peasiHu Meo jenHak mMmaruHapuom meay. Hahwu Taj rKopemn.

Oapenutu MakCUMAJIHY BPETHOCT (YHKIH]je
f(@) = [z(z = 1)(z - 2)(z = 3)(z — 4)(z = 5)(z — 6)(z — 7)|

3a € [3,4].

Heka je (an)neN ApUTMETUYKY HU3 PEATHUX Opojesa.

(a) Aro 3a meke mpupoaHe OpojeBe M U N BaKU ‘;227” = —1,
OOKa3aTU A& OBaj apUTMETUUYKU HU3 CaAp:KU Oap jemaH 1meo OpPoj.
(b) Axo 3a mexe mpupomse GpojeBe m u n Baxku <= = —1, na

n
X Ce Y OBOM apUTMETUYKOM Hu3y obaBe3HoO Mopa Hahu Oap jeman
pamonagan 0poj?

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



